Ex 4 Rendement d'un cycle
Un systeme constitué par n moles de gaz parfait de coefficient ~ suit le cycle défini dans le diagramme de Watt
ci-dessous. la phase C'A est une détente adiabatique réversible. Dans I'état A, la température est Tj.
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1. Exprimer les températures Tz et T¢ en fonction de Ty.

2. Quelle est la nature de cette machine thermique ? Définir son rendement 71 en fonction des différents échanges
énergétiques ayant lieu au cours du cycle.

3. Exprimer le rendement 1 en fonction de v et des températures Ty, Tp et T puis en fonction de 7 uniquement.
Calculer n.

4. Quelles sont les températures de la source chaude et de la source froide avec lesquelles les échanges thermiques se
font en supposant que le cycle est ditherme? En déduire le rendement maximal que I'on peut espérer atteindre.
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